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Verbale di Deliberazione del Consiglio Comunale 
 

N.   66    del   14.11.2011 
  
OGGETTO:  Commemorazione strage di Nassiriya – Approvazione proposta. 

 
L’anno duemilaundici il giorno quattordici del mese di novembre,  con inizio alle ore  19.30,  nell’aula  

consiliare del Palazzo Comunale  si  è  riunito il Consiglio Comunale, ritualmente convocato in seduta 

straordinaria  ed in  prima convocazione. 

              
             Presenti  Assenti     Presenti  Assenti 
 

1)   SODANO  Antonio        -   Sindaco X  17)  GUERRIERO  Sebastiano X  
2)   MARINO  Giovanni X  18)  MONDA  Raffaele X  
3)   CERCIELLO  Michele X  19)  D’OTO  Oto X  
4)   ESPOSITO MOCERINO Michelangelo X  20)  AMATO  Luigi  X 
5)   PERNA  Emanuele  X 21)  JOSSA  Giuseppe  X 
6)   ODORE  Gennaro X  22)  ESPOSITO  Vincenzo X  
7)   RICCIARDI  Agostino  X 23)  SORRENTINO Sebastiano X  
8)   ESPOSITO  Sigismondo X  24)  PALLADINO  Agostino X  
9)   VACCA  Raffaele  X 25)  NAPPI  Michele X  
10)  ALTARELLI  Filippo X  26)  LA  GALA  Aniello  X 
11)  DEL  GIUDICE  Massimo X  27)  BENEDUCE  Celestino X  
12)   MONDA  Pasquale X  28)   TERRACCIANO  Luigi X  
13)   SASSO   Antonio X  29)  CAPRIO Luigi X  
14)   MOCCIA  Luigi X  30)  DEL GIUDICE Andrea X  
15)   FALCO Pasquale X  31)  TRAMONTANO Francesco X  
16)   DI  MONDA  Nicolina  X    
 
 
 
 

Presiede la seduta il Presidente del Consiglio geom. Michele Cerciello, assistito dal    Segretario Generale 
avv. Stefania Urciuoli, con le funzioni di cui all’art.97 comma 2 del D.Lgs. 267/00. 
 
 
 
 
 
 



Letto, approvato e sottoscritto: 
 
F.TO IL PRESIDENTE del  CONSIGLIO                    F.TO IL  SEGRETARIO  GENERALE 

   
       geom. Michele Cerciello     avv. Stefania  Urciuoli 
 

 
Per  copia conforme all’originale 
 
Marigliano, 01.12.2011 

IL RESPONSABILE SETTORE  VII 
                   

         Dr.ssa Giuseppa Capone 
 
_______________________________________________________________________ 
 
Il sottoscritto  Responsabile  del Settore  VII, visti gli atti d’ufficio, 

 
CERTIFICA 

Che la presente deliberazione: 
� E’ stata dichiarata immediatamente eseguibile ai sensi del comma 4 dell’art.134  T.U. 

n.267/2000; 
� Viene affissa a questo Albo Pretorio per 15 giorni consecutivi a partire  dal 

01.12.2011 come prescritto dall’art.124, comma 1, T.U. n.267/2000 
(N.                 REG. PUBBLICAZ.) 

� E’ trasmessa, contestualmente all’affissione all’Albo Pretorio,   ai signori capigruppo 
consiliari come prescritto dall’art.125 del T.U. n.267/2000. 

 
Marigliano, 01.12.2011 
 
F.TO  Il messo comunale    F.TO IL RESPONSABILE SETTORE   VII 

                
                  dr.ssa Giuseppa Capone 
 
 

 
ESECUTIVITA’ 

(Articolo 134, D.Lgs. N.267/2000) 
 

Che la presente deliberazione è divenute esecutiva il______________________ 
� Decorsi 10 giorni dalla data di inizio della pubblicazione. 
 

Marigliano,_________________  F.TO  IL RESPONSABILE SETTORE  VII 
                             Dr.ssa Giuseppa Capone 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 Il  PRESIDENTE  alle ore 19.30  procede all’appello nominale e, constatato che sono 
presenti in aula  24 consiglieri e assenti 7 (Perna, Ricciardi,  Vacca, Di Monda, Amato, Jossa,  La 
Gala), dichiara  la seduta valida e aperta. 
 
 Il  PRESIDENTE   giustifica il cons. Amato, assente  per motivi personali; giustifica, 
altresì, il cons. Vacca e il cons. Di Monda, assenti per impegni professionali. 
  
 Prima di procedere nei lavori,  il PRESIDENTE   prende atto  della presenza del nuovo 
Segretario Generale, avv. Stefania Urciuoli e, nel rivolgerle un augurio di buon lavoro, auspica la 
stessa fattiva e proficua  collaborazione del  suo predecessore, dr.ssa Francesca Balletta. 
 Dopodichè  fa presente che, prima dell’approvazione dei verbali delle sedute precedenti,  a 
norma di regolamento è consentito di intervenire per comunicazioni  diverse dagli argomenti posti 
all’o.d.g. 
 
 Il cons. ESPOSITO MOCERINO  chiede la parola per una commemorazione. 

Dopo  un breve saluto al nuovo Segretario Generale,  rappresenta al Consiglio di voler 
commemorare  la strage di Nassiriya,  avvenuta  il  12 novembre 2003, a testimonianza del 
sacrificio dei nostri militari, affinché non sia vano  ma costituisca  un esempio luminoso  di 
servizio al Paese.  Ricorda, tra i caduti, il vice brigadiere Giuseppe Coletta, residente  nel Comune 
di S.Vitaliano e in servizio presso il Comando Provinciale di Castello di Cisterna, il quale  si era 
sempre prodigato  per  le persone più bisognose, avendo perso un figlio di sei anni, tanto da essere 
denominato “il vice brigadiere dei bimbi”. 

Propone, altresì, di devolvere il gettone di presenza di questa seduta  all’Associazione  nata 
dopo la sua tragica morta, denominata “Giuseppe e Margherita Coletta – Bussate e vi sarà aperto”. 

 
 A questo punto il  PRESIDENTE  invita  il Consiglio ad osservare un minuto di 
raccoglimento in memoria  dei caduti di Nassirya.  
 
             I Consiglieri  tutti e il pubblico presente  si alzano in piedi  e osservano un minuto di 
raccoglimento in memoria dei caduti di Nassirya. 
 

Il  PRESIDENTE   informa che  il Sindaco Sodano  ha partecipato recentemente  alla 
manifestazione che si è tenuta, presso il Comune di S.Vitaliano,  per commemorare  Giuseppe 
Coletta. 

 
Il cons. TERRACCIANO,  capogruppo dell’U.D.C., si dichiara favorevole alla proposta del 

cons. Esposito Mocerino  di devolvere il gettone di presenza dell’odierna seduta, spettante  ai 
consiglieri comunali presenti,  all’Associazione “Giuseppe e Margherita Coletta – Bussate e vi sarà 
aperto”; anzi  è del parere che  si potrebbe fare la stessa cosa  anche per altre motivazioni  
altrettanto nobili quanto questa. 

 
Il cons. ALTARELLI , capogruppo del P.D.L, concorda anch’egli con la proposta avanzata 

dal cons. Esposito Mocerino e dichiara la disponibilità del suo gruppo  per altri fini importanti 
come questo. 

 
A  questo punto il PRESIDENTE pone ai voti la proposta del cons. Esposito Mocerino. 
 

 
 
 
 

IL CONSIGLIO COMUNALE 
 

Udita la proposta  del cons. Esposito Mocerino, di devolvere il gettone di presenza  
dell’odierna  seduta all’Associazione  “Giuseppe e Margherita Coletta – Bussate e vi sarà aperto; 

Presenti  24; 



Ad unanimità di voti favorevolmente resi per alzata di mano; 
 

DELIBERA 
 

- di devolvere il gettone di presenza dell’odierna seduta, spettante ai consiglieri  
comunali  presenti,  all’Associazione “Giuseppe e Margherita Coletta – Bussate e vi 
sarà aperto”,  con sede in Avola (Siracusa)  alla via Sempione, nella persona del 
Presidente  Margherita Caruso Coletta; 

 
- dare mandato  al Settore Finanziario  di  provvedere in tal senso. 

 
 
          
  
 
 
 
 
 

 
Dr.ssa G/Capone 
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